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Программа 31 мая – 5 июня 2010 

31.05 (19:00) Большая сцена
1.06 (11:00) Большая сцена 

ЗАПИСКИ ПРОВИНЦИАЛЬНОГО ВРАЧА Е.Исаева

Режиссерская лаборатория ON.ТЕАТР

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
Гость фестиваля 

Драма

Продолжительность спектакля -1 час 40 минут 

Режиссер - Андрей Корионов

Спектакль рассказывает о судьбе хирурга и его преданности своему делу. Мы хотим поговорить со зрителем о талантливом человеке, который несмотря ни на что занимается своим любимым делом, а так же о столкновении таланта с черствостью и формализмом. Жизнеспособность гуманиста в современном мире - вот главный вопрос нашей постановки.

1.06 (19:00) Малая сцена 

КВАРТИРНИК П. Зубарев 
Театр «Желтое окошко» 
МАРИИНСК
Моноспектакль

Продолжительность спектакля 1час 10 минут 
Автор, режиссёр и исполнитель - Петр Зубарев
Квартирник - это домашний концерт. Действо, не обременённое правилами и порядками. Музыканты поют песни, поэты читают стихи, автостопщики рассказывают байки. И это всё здесь и сейчас, на одной кухне с публикой. Соврать невозможно, да и не к чему. Другое дело - Театр. Храм искусства, давно утративший своё первородное начало в изощрённых попытках завоевать своего зрителя. Но по стечению обстоятельств этот квартирник состоится в театре. Они встретятся - Квартирник и Театр. Пусть разберутся. По-мужски.
1.06 (21:00) Большая сцена 

ТРЕТЬЯ СМЕНА П. Пряжко

Театр драмы им. А.А.Савина 
ЛЫСЬВА

Странная история в 9 картинах

Продолжительность спектакля 1 час 35 минут, спектакль идёт без антракта режиссёр-постановщик - Юрий Муравицкий

Кто-то сказал: «дети - это маленькие взрослые». Наверное, это так. Разница только в том, что дети только еще учатся любить, учатся ненавидеть, учатся предавать, врать и жить в выдуманном мире, говорить не естественно и не верить в чудеса. Это не так просто, но они научатся - у них есть достойные примеры. И поэтому возникает вопрос, зачем они?! Затем, что бы продолжить движение «не туда»?! Затем чтобы не любить друг друга?! Затем чтобы не сделать этот мир лучше?! Может лучше начать все заново?! «Обнулить счета»?! Может в следующей «игре» они выберут правильный путь?! Должен прийти кто-то, кто остановит все это. И он приходит и останавливает. Может и правда «ему это приказал сделать Иисус»?!
2.06 (18:00) Малая сцена 
УЙДИ-УЙДИ Н. Коляда

Коми-Пермяцкий национальный драматический театр им. М.Горького 
КУДЫМКАР

Трагикомедия

Продолжительность спектакля 2 часа 
Режиссер-постановщик - Станислав Мещангин

На выселках, на краю города, на краю жизни, на последнем этаже пятиэтажки, что напротив военного города, живут Людмила, ее дочь Анжелика, ее мама Марксина и ее бабушка Энгельсина. К Людмиле, давшей брачное объявление в газете, приезжает знакомиться Валентин. В честь него и устраивается застолье, на которое собираются все обитатели квартиры, а также жених Анжелики, солдат срочной службы Евгений. Во время застолья, как всегда, и начинается «разборка» - кто и зачем тут за столом собрался... Очень смешная и очень грустная комедия. Спектакль -обладатель Гран-при III международного фестиваля современной драматургии «КОЛЯДА-PLAYS 2009», Екатеринбург.
2.06 (20:00) Большая сцена 
ПЯТЬ ВЕЧЕРОВ А.Володин 
Театр «Северная сцена» 
НОВЫЙ УРЕНГОЙ

Грустная комедия

Продолжительность – 1 час 40 минут 
Режиссер-постановщик – Тимур Насиров

Спектакль о том, как сложно услышать друг друга в бесконечном потоке взаимных претензий. Мы похожи на клоунов в гриме. Мы прячемся от своих неурядиц за клоунскими масками успеха и мнимого счастья. Но если внезапно сдернуть маску, там окажется маленькое несчастливое лицо. Мы боимся этого состояния - быть беззащитными и открытыми прежде всего перед собой. Но именно так мы способны принимать и отдавать, любить и прощать. Именно так: сдергивая и надевая свои клоунские маски, герои долго ищут и все-таки находят свое счастье.
3.06 (20:00) Большая сцена 
СТЕКЛЯННЫЙ ЗВЕРИНЕЦ Т. Уильямс
Драматический театр

РЫБИНСК

Режиссер - Денис Кожевников

Мир вокруг нас становится все прогматичнее и жестче. Все больше ценятся успех и деловая хватка, а душа отходит на второй план. Но часто карьера не делает нас счастливыми. Человеку свойственно испытывать чувство любви, одиночества, сострадания... Каждый человек индивидуален, а общество требует похожести, чтобы легче было существовать друг с другом. Это нас разрушает, ведь душа - тонкая субстанция. Эта пьеса - крик автора: прошу понимания, приятия меня! Хочется, чтобы зрители после спектакля стали внимательнее, бережнее, чутче хотя бы к своим близким.
3.06 (20:00) сцена ЦТД «ПРИВОД» 
ЛЕБЕДИНАЯ ПЕСНЯ А. Чехов
Государственный башкирский драматический театр 
САЛАВАТ

Драматический этюд в одном действии

Режиссер-постановщик - Олег Ханов (заслуженный артист России)

Действие спектакля происходит ночью на сцене провинциального театра Старый артист Василий Васильевич Светловидов, проснувшись во хмелю после своего бенефиса, оказался в темноте опустевшей сцены. Сцена - волшебное место, на ней оживают воспоминания давно минувших лет. Его "лебединая песня"- суд над самим собой, покаяние за "зарытый талант". "Зарыл я талант, опошлил и изломал свой язык, потерял образ и подобие... Не чувствовал раньше, но сегодня... когда проснулся, поглядел назад, а за мною 68 лет. Только сейчас увидел старость! Спета песня! Спета песня!"

И все же "где искусство, где талант, там нет ни старости, ни одиночества, ни болезней, и сама смерть вполовину!"

4.06 (15:00) Большая сцена 
ЭКСПОНАТЫ В. Дурненков 
Драматический театр им. Ленинского комсомола ПРОКОПЬЕВСК

Это про нас...

Режиссер-постановщик - Марат Гацалов

Полынск - забытый Богом городок, в котором давно ничего не меняется. Иногда кажется, здесь по-прежнему 19 век. Этим хотят воспользоваться два московских предпринимателя. Они решили превратить Полынск в музей под открытым небом. Жители поставлены перед выбором: стать экспонатами в этом музее, или прогнать столичных дельцов. В центре повествования две семьи. Морозовы поддерживают москвичей. Зуевы категорически против любых перемен. Проливается кровь... Между отпрысками враждующих семей - Романом Зуевым и Валей Морозовой - вспыхивает любовь, что отсылает к известному шекспировскому сюжету.
4.06 (19:00) сцена ЦТД «ПРИВОД» 
УРОЖАЙ П. Пряжко 
Городской драматический театр 
НИЖНЕВАРТОВСК

Комические сцены на свежем воздухе

Продолжительность спектакля 1 час 20 минут

Режиссура, сценография, костюмы - Вячеслав Зайчиков

Пьеса молодого белорусского драматурга Павла Пряжко «Урожай» больше похожа на комическую притчу. Очень смешная и на первый взгляд простая история о четверке молодых людей, собирающих урожай яблок. Но, несмотря на кажущуюся простоту и лёгкость, в этой пьесе скрыт глубокий философский смысл. Какого качества «урожай» (наследие) оставлен ребятам предыдущими поколениями, что оставят они после себя тем, кто придет следом?

Эти и другие вопросы задает себе и зрителям автор пьесы. Павел Пряжко -типичный представитель «новой драмы». В пьесах современных авторов есть попытка найти героя нашего времени, отразить сегодняшнюю реальность во всех её проявлениях. Пьесы Павла Пряжко, с их сюжетами, острым текстом, ненормативной лексикой и жестким отношением к современному человеку, просто обречены на скандал. Вместе с тем, они наполнены болью за человека, тревогой за его будущее.
Первая постановка в России.
4.06 (20:00) Большая сцена 
ЧМОРИК В.Жеребцов 
Государственный драматический театр 
ШАДРИНСК
Армейский трагифарс

Продолжительность спектакля 2 часа ЗО минут 
Режиссёр-постановщик - Юлия Батурина

Премьера пьесы «Чморик» состоялась в Шадринском государственном драматическом театре в ноябре прошедшего года. Эта история происходит в конце 80-хх, в тогда ещё Советском Казахстане, в бескрайних степях Байконура, где космические ракеты пронзают небо. Юноша-скрипач из Санкт-Петербурга попадает в чуждые для него армейские условия. Разворачивающееся посреди раскаленной степи столкновение двух миров, двух взглядов на жизнь оказывается нешуточным испытанием и проверкой на прочность для солдатиков. Трагическая история о солдатской дружбе, которая могла произойти где и когда угодно.
5.06 (20:00) Большая сцена 

КАЛЕКА С ОСТРОВА М. МакДонах 
Театр «Парафраз»

ГЛАЗОВ 
Трагикомедия

Продолжительность спектакля 2 часа 20 минут

Постановка, сценография - Дамир Салимзянов (заслуженный артист УР)

Тридцатые годы прошлого века. Калека Билли живущий на маленьком Ирландском острове, готов на всё ради того, что бы сбежать с него. И что бы узнать правду о таинственной смерти его родителей. Трагикомедия МакДонаха была воспринята коллективом театра, как острое сегодняшнее сочинение, использующее такие выразительные средства, которые ещё совсем недавно воспринимались на нашей сцене, как табу. При этом пьеса ведёт театр и зрителей к осмыслению вечных вопросов. Это и право «бросить камень», и потребность сбежать от судьбы, как от данности, что особенно важно в таком городке, как Глазов... Ведь российская провинция очень похожа на маленький ирландский остров...
Билеты на спектакли: (34249) 211 51
